() e 0 Adbedione Sl (€") ek tto)= 4
= 4 aoliden cb (£) A 2=t

Ehon <

= @_{)1___2(%\%(% ok MLO)‘—“-:&'

) -
d_"-—_-'- SR o - é A(.b M S—
aedin = T o e
=\ -'M‘ = - ZM =t E’ULL dﬂ /LL(D): E;L
Coy . e AT Ml Aulo)= :,L
<>

% MCTJA—LUCLQL&\(Q Aercinelds :

I A

CQ\& o Adang (J:c‘,LLo._ 'mz\ QIJ%CMM_LEMA otn ‘&a ‘gﬂ‘v& A—a
e (L}‘('h):@w "% %i cwee R ER,

c&rl.a

R ,{D“M vio)= § = K'f%-_u &=> \<=’+“‘§_-_ ;%

| Pt : e i
@ Nate, @, St el ki e (E) B - dite) :
=> Aaquuu ce (e ‘) ek /U"(o):l_l Oee A1 2

-
— 2%

b 22_)— d‘ = f.-: (0‘* a ‘@ﬂéu ﬂ){yl):%\oyl’é

D )= ’Si e

A
D> u(m) = —+
¢

fﬂﬂz@@/\ww}f “P“ g@ewa\m\ AL chaLcDA.al eak

L%
M




(& gm‘r A (~- { +2‘.-) aj]aw H(f)) SR SN cu(_&L%,%A) '.: 2 (2r)

)
S O S

® G Pg(-%-yzl'); C(2+2¢)

e i ') 2—
My € & > MB( :%—gt—g) =T = (O, BH )= (zx)

A = gibeted|
é D(.‘U\ ! E(*)m')_

MEE, e o [y 32 =0 (W) ou 2o

%’1‘:?)&.
o wch(c\_ymxk%_"é\)):o(m)w H=D
3 e
e (&R, 6 )= - (0) oe. h =D,

| )
& R %AM

]%}tzﬂ'lz l);—lt'l

et | = \giz—,'l > Pa2rd| = | ?612‘4
Ho-i Y Gl < Sl € medidwe ol [Fa]

® O & Z_—L i AE-YE y2i) e (T

ot 20, 29 W .i T

&

®© & u%ne”m(ic"«ks;).-kahgu?o

D Lz@»r‘ac;; ~-2-3%'=0

= | (’L-tt'\j] * ! (x-:ka) ~-13 <3/ =0 awee x, %6[‘2 QJKS: :&HLG_
= L 'tr’b‘—b"'% + f(hb}y+%&~ "S)=D

il L(l-tSLB =13 b # g“h % 0
<=

L\‘-{}-‘t In =3 -?LB =2+ -,



) B - Ix2F
o e RO PR e
I L ErT
R TH
e k

-2) - (€« VZ )

@@ %:r(vg

2 Vi b ’
e % (\&e—\ﬂ) - UW(E-R)E+>) + (§+&)>

= @\E-&Q = ‘Zﬁ»—?\
- HERBL )
S S

e x (Beo@@) e vt + (922 )

G O{Q‘d,u.ulr clone of,x,ug

@ Wit = =4

_%_2'4
gy o SR 00 3
%
252 = 22 = -2 - 103
-~

> A_é>= B =5 MBCTS ek Loa /‘aA.n.M-L‘QB,MM




2 (2 .
@ O‘—L:) '2"‘ z\.
- O«,: : :‘Exi“3>+\'\j;>
= _6“6l'@ 3 6 1+ f\rﬁg

-4 E2e) (4-'B)
I Th el

[L.

x (04>

I

=

Xl

N-Ths

e o M\u v A-E_‘? &) = e
- hr—{ (o) ' JEak

%3“( AP-X‘D“ “QA CLL‘cac OV : , ' |
5 als b‘c,t.(@\cl,l LM.QCJL,L-'W_. <5 wAr\?)CD j&éamc%g ,

@@ %717-@‘)5+H:o.
A = -—L, dmc om QMQL,&LM cﬂ__,?éaxg,, : —%l: %\S’;-\—Z\A: il

352: RI%

9’*3 Va3 - f

I\J

@@ Z&: @-—l‘

™

-~ 2L ) =
= ‘Q'e'l‘m

b 20 = ¢!

) B oY)

=2(B 1) - W

' 2 @@=
i 3

Y
r\
1l
r~
(@)
+
-
\P
I
o

© Ooh-[3,|=2 .
OB=12¢\=2 % => Coiils 5@@@1&

A= |2g-24| = |2 1= 2




@@ ‘P/éuikuw ca.u_\}Qme do i’lu .JZGLV Ao ke O ok cﬂm&@ _,Ih_l“ oot
~Tfy '

et (’5"%0) £ 3o = N "y
o\ clﬂcb,u\‘ CtMQ QD___ (.Bc), e “%C_

e-‘ “/2_ P /6

WES
W /3

P i b labh & ik, 9T ak

o/
oM
m

i
QA
O

-

g

]

=
=
A
e

2 5
@ o |3 | - Ly F (L-R))
= .‘:-(20_8@) = $-0R | — UEENTEE
BEQ__: '\-{E—%g\z— \_; 3 & 1(2_ !’-)\

(H\@) o @)) (I5-0B+F-L5)

4
t
< g lins 3G ) =5-203

—> TS
® 0.~ or:E Qus @)

oC =&C G, mm.mm» ce LC’B]
AO =BA (an Al {zcr*;{a\émi e
Qomc E.CA Do des 4@“}6 che %L e Lh\f—'U\""I‘Q cle I:O P"l
—SEEGA ahcam




Exercice 2 : (3 points)

Représenter les ensembles suivants sur le graphique ci-dessous (on ne demande pas de justification) :

. z—2i
f’L: {M(:) J arg(z—2i+1) = ZTW (27*)} ﬁ: {M(z) /1 Z :iz—i—:;t ER+}
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